



A HIKING TOUR AROUND MARIJA BISTRICA - ZABOK, SREDIŠNJA HRVATSKA

Pozivamo vas da nam se pridružite u šetnji prekrasnim zagorskim krajolikom Marije Bistrice. Nakon sastanka i dobrodošlice podijelit ćemo štapove za hodanje i mali ruksak s bocom vode. Naučit ćemo vas kako hodati štapovima i krenuti u obilazak. Gosti moraju imati najmanje 12 god., a maksimalni je broj gostiju 8.

Cijena

A hiking tour around Marija Bistrica



A hiking tour around Marija Bistrica, Marija Bistrica, Croatia
Hotel "Kaj", Zagrebačka 42 - parking
49246 Zabok
Hrvatska

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Raspored

**DATUMI IZLETA / TURE /
AKTIVNOSTI**
every day

MJESTO I VRIJEME POLASKA
Marija Bistrica. Hotel "KAJ".
parking 9.00

MJESTO I VRIJEME POVRATKA
Marija Bistrica. Hotel "KAJ".
parking 13.00

Informacije

KRATKI OPIS:

Ime: A hiking tour around Marija Bistrica

Trajanje izleta / ture / aktivnosti: 1 do 5 sati

Proizvod najbolje opisuje pojam: Outdoor i avantura

Proizvod uključuje: bavljenje sportom, razgledavanje znamenitosti, posjet kulturnim ustanovama / društvima, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, posjet religijskim objektima / sadržajima, razgledavanje grada, obilazak sa vodičem

Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:

pozivamo vas da nam se pridružite u šetnji prekrasnim zagorskim krajolikom Marije Bistrice. Nakon sastanka i dobrodošlice podijelit ćemo štapove za hodanje i mali ruksak s bocom vode. Naučit ćemo vas kako hodati štapovima i krenuti u obilazak.

Gosti moraju imati najmanje 12 god., a maksimalni je broj gostiju 8.

OPIS:

Prvo ćemo vidjeti Crkvu na otvorenom, središnje mjesto u Mariji Bistrici. Ovdje ćemo vam ispričati priču o Mariji Bistrici, značajnim ljudima koji su ovdje boravili, tradicionalnim zanatima i običajima i načinu života ovdašnjih ljudi. Zatim ćemo prošetati prekrasnom bukovom šumom. Uživat ćemo u šetnji malim vinogradima i prolaskom travnatih livada kroz slikovita sela, gdje ćete naučiti povijesni značaj proizvodnje vina za ovaj kraj. Uživat ćemo u pjevanju ptica dok sjedimo i odmaramo se na klupama u šumi. Kroz sela sa starim tradicionalnim kućama i zelenim livadama doći ćemo do dvorca Hellenbach, gdje ćemo vam ispričati priču o ljudima koji su tamo živjeli. Zaustavit ćemo se i vidjeti prekrasni divovski hrast. Polako ćemo se popeti kroz šumu do obližnjeg brda, gdje se nalaze brojne drvene skulpture vjerskih, tradicionalnih i povijesnih motiva iz života lokalnog stanovništva. Spuštanjem kroz šumu doći ćemo do mjesta polaska.

REDOSLJED:

Crkva na otvorenom (vrlo duhovno mjesto), lokalna šumska staza (prekrasna šuma bukve), seoska cesta kroz selo Podgorje Bistričko (tradicionalna arhitektura), odmorište u šumi (izgrađeno od ekoloških materijala kao što su drvo i kamen), dvorac Hellenbach, park skulptura.

ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Program uključuje korištenje planinarskih štapova i ruksaka s bocom vode. Za program su potrebne odgovarajuće cipele za pješčenje, planinarenje, trčanje. Program je lagan i tehnički nezahtevan.